個人情報の取扱いに関する当社の基本方針

株式会社国際ツーリスト仙台(以下、「当社」といいます。)は、個人情報の重要性を認識し、個人情報を保護することが社会的責務であると考え、個人情報に関する法令等を遵守し、当社で取扱う個人情報の取得、利用、管理を適正に行います。

当社は、個人情報の取扱いについて、以下の事項を遵守します。

- 1. 個人情報の利用目的を明確にし、その目的の範囲内で利用します。
- 2. 個人情報保護法等に定めのある場合を除き、個人情報の利用目的以外の利用や、第三者への 提供を行いません。
- 3. 個人情報の取得を、適正、公正な手段により行います。
- 4. 個人データを正確かつ最新の内容に保つよう努めます。
- 5. 個人情報への不正アクセス、個人情報の紛失、破壊、改ざん、漏洩が生じないよう安全管理 措置を講じます。
- 6. お客様ご自身の個人データについて開示、訂正、削除等を求められたときは、個人情報保等 の定めるところにより、対応させていただきます。
- 7. 当社および当社(パンフレットなどの「販売店欄」に記載する当社の受託旅行業者)は、旅行申込みの際に提出された申込書に記載された個人情報について、お客様との連絡のために利用させていただくほか、お客様がお申込みいただいた旅行において運送・宿泊機関などの手配手続きに必要な範囲内で利用させていただきます。
- 8. Cookie は閲覧しているブラウザにサーバーから送られる情報ファイルでパソコンのハードディスクやメモリーに保存されます。お使いのパソコンからホームページが閲覧されている状況を分析する機能があります。弊社のホームページでは利用者の利便性の向上やニーズに合わせたサービスや電子メディアサービスを充実させるため、Cookie を発行することがあります。また、ブラウザの設定により、Cookie の受取りを拒否することができますが受取りを拒否する場合、一部のサービスが利用できませんのでご了承ください。